

**PONUDA****ZA****ZAKUP ANTENSKOG STUBA (zajedničko korišćenje elektronske komunikacione infrastrukture) KOJI  
JE VLASNIŠTVO TELEMACH-a****Predmet ponude**

Predmet ponude je zajedničko korišćenje elektronske komunikacione infrastrukture koja je u vlasništvu Telemach-a, bliži opis elektronske komunikacione infrastrukture koja će biti predmet zajedničkog korišćenja (vrsta, lokacija na kojoj se nalazi...), ko može biti korisnik/zakupac infrastrukture, novčana naknada za korišćenje infrastrukture, procedura podnošenja i odobravanja zahtjeva za zajedničko korišćenje infrastrukture, razlozi za odbijanje zahtjeva, rješavanje eventualnog spora oko zajedničkog korišćenja infrastrukture.

**Vrsta elektronske komunikacione infrastrukture koja je predmet zajedničkog korišćenja/koja se daje u zakup**

Telemach nudi uslugu zajedničkog korišćenja antenskog stuba koji je u vlasništvu Telemach-a (operator vlasnik infrastrukture), a koji se nalazi na adresi Bulevar Save Kovačevića 52, Podgorica, i sa sljedećim opisom:

<b>Lokacija antenskog stuba</b>	Bul Save Kovacevica 52, Podgorica
<b>Naziv/tip antenskog stuba</b>	čelicni, samostojeci
<b>Geografske koordinate ose antenskog stuba (WGS84)</b>	N 42° 25'55.81" E 19° 15'53.04"
<b>Nadmorska visina osnove antenskog stuba</b>	15
<b>Dimenzije antenskog stuba (dimenzije osnove i visina)</b>	2000x2000x2000mm I 15m

**Operatori koji mogu biti korisnici elek.kom.infrastrukture/zakupci antenskog stuba**

Korisnici antenskog stuba mogu biti operatori koji iskažu interes da zakupe antenski stub u cilju postavljanja/smještaja korisnikove opreme (antena i slično) radi pružanja elektronskih komunikacionih usluga, i koji su spremni da plaćaju novčanu naknadu vlasniku antenskog stuba, utvrđenu ovom Ponudom, a sve pod uslovom da ne postoje razlozi za odbijanje takvog njihovog zahtjeva.

**Cijena zakupa prostora na antenskom stubu**

Cijena zakupa plaća se na mjesečnom nivou. Mjesečna cijena zakupa antenskog stuba koji će biti predmet zajedničkog korišćenja iznosi 1.500,00€ (hiljadu i petstotina eura) bez PDV-a.

Cijena zakupa ne uključuje troškove za utrošenu električnu energiju.

Operator vlasnik infrastrukture ima pravo promjene ove ponude i cijena zakupa, o čemu će obavijestiti operatora korisnika infrastrukture 30 dana prije početka primjene nove cijene. Ukoliko korisnik infrastrukture ne želi da nastavi korišćenje/zakup po novoj cijeni, odnosno po novoj ponudi, ima pravo da otkáže ugovor o zakupu infrastrukture, a o čemu je dužan da obavijesti vlasnika infrastrukture u roku od 30 dana od dana prijema obavještenja o promjeni ponude/cijena zakupa.

### **Procedura podnošenja i odobravanja zahtjeva za zajedničkim korišćenjem infrastrukture**

Operator korisnik antenskog stuba podnosi zahtjev za zajedničko korišćenje antenskog stuba. U zahtjevu obavezno se navode sljedeće informacije:

- Naziv operatora korisnika zajedničkog korišćenja infrastrukture
- Ovlašćeno lice, sjedište operatora korisnika, e-mail, kontakt telefon i kontakt osoba
- Vrstu i lokaciju elektronske kom.infrastrukture za koju podnosi zahtjev
- Opis planirane telekomunikacione opreme koja bi se instalirala na predmetnoj infrastrukturi
- Visina na kojoj se želi postaviti antenski stub (tačna pozicija opreme na stubu), broj i vrstu antena i smjerove antena
- Tehnička specifikacija opreme (dimenzija i težina opreme i sl.)
- Predlog tehničkog rješenja za realizaciju zajedničkog korišćenja elek.kom.infrastrukture i povezane opreme
- Planirani period početka zajedničkog korišćenja
- Datum podnošenja zahtjeva
- Potpis i pečat ovlašćenog lica operatora korisnika infrastrukture

Telemach kao vlasnik antenskog stuba će u roku od 15 dana od prijema potpunog zahtjeva, na osnovu informacija dobijenih u samom zahtjevu, procijeniti mogućnost zajedničkog korišćenja antenskog stuba i odgovoriti na zahtjev operatoru korisniku infrastrukture da li postoje ili ne postoje tehničke mogućnosti za zajedničko korišćenje.

Ukoliko primljeni zahtjev nije potpun, Telemach će u roku od 7 dana od prijema zahtjeva ukazati operatoru korisniku na nedostatke nepotpunog zahtjeva i ostaviti mu rok od 7 dana od prijema ovog obavještenja da nepotpun zahtjev ispravi. Ukoliko se u datom roku ne podnese potpuni zahtjev, smatraće se da je operator korisnik odustao od zahtjeva.

Ukoliko se utvrdi na osnovu dostavljenih informacija od strane korisnika infrastrukture da postoje tehničke mogućnosti za zajedničko korišćenje, vlasnik infrastrukture će pozvati operatora korisnika infrastrukture da pristupe pregovorima za zaključenje ugovora o zajedničkom korišćenju. Rok važenja ugovora ugovorne strane određuju samim ugovorom.

Ugovorne strane nisu obavezne da zakluče ovaj ugovor, ukoliko u pregovorima ne postignu dogovor oko uzajamnih prava i obaveza (troškovi zajedničkog korišćenja, neusaglašavanje oko tehničkog rješenja za zajedničko korišćenje i slično..)

Ukoliko vlasnik infrastrukture ne prihvati zahtjev za zajedničko korišćenje, dužan je da u odgovoru na zahtjev navede razloge za odbijanje takvog zahtjeva.

Ukoliko vlasnik infrastrukture ne odgovori u datom roku na podnijeti potpun zahtjev, ili odgovori negativno, operator korisnik infrastrukture se može podnijeti Agenciji za elektronske komunikacije i poštansku djelatnost zahtjev za rješavanje spora.

### **Razlozi za odbijanje zahtjeva za zajedničko korišćenje antenskog stuba**

Razlozi odbijanja zahtjeva za zajedničko korišćenje antenskog stuba:

- Nedostajanje tehničkih mogućnosti, nezadovoljavanje tehničkog rješenja za realizaciju zajedničkog korišćenja infrastrukture, postojanje tehničkih uslova koji ograničavaju zajedničko korišćenje i sl.,
- Nepostojanje raspoloživog slobodnog kapaciteta za zajedničko korišćenje infrastrukture s obzirom na planirani razvoj vlasnika infrastrukture,
- Ako bi zajedničko korišćenje ometalo bezbjednu i redovnu upotrebu komunikacione infrastrukture i izazivalo smetnje u radu elek.kom.infrastrukture, životne sredine i sl.,
- Ako bi zajedničkim korišćenjem bila ugrožena neka od stvarnih prava trećih lica ili drugih pravnih razloga.

### **Početak važenja ponude**

Ova Ponuda biće objavljena na web stranici vlasnika infrastrukture [www.telemach .me](http://www.telemach.me) 01.10.2018.godine, a **počinje sa primjenom 01.11.2018.godine.**

**TELEMACH DOO Podgorica**